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Kopun muorodsenoB. Teopembr be3y u Buera.

Teopema Besy. Ocrartok or fenennst Mmuorodierna P(x) Ha Muorowret (r—a)
pasen P(a).

Caedcmeue 1. Ilycrb x1,2x9,...,2T, — IOIAPHO pas3jMdHble ducjia. Torma
mHorouieH P(x) kparen muorouneny (x — x1)(x — x2)...(x — x,,) TOrIA
U TOJIBKO TOTJA, KOTJA X1, T2, . .., Ly — KOPHU MHOTOWIEeHA P(T).

Ounpenenenune. Kpamnocmvio KopHsi a MHOrOWwIeHa P(x) Ha3bBaeTCs HAW-
6ombIIee HaTypaabHoe amucao k, Takoe uto P(x) kparHo (1 — a)F.

Caedcmeue 2. Y HeHyJIeBOI'O MHOIOUJIEHA CTEIleHH 7 He DoJjiee n KOpPHEH, ¢
yIeTOM KPaTHOCTH.

Teopema Buera. IIycts muorounen P () = a,z™+a,_ 12" 4. . . +a1z+aog,
a, # 0 UMeeT KOpHH L1, XL2,...,IL,. Lorma

ap_
nh = (—1)k Z Ty Tig - Ty, k=1,...,n.

1< <9 <... <1 <N

1. Yucna x,y, 2 yIOBIETBOPAIOT PABEHCTBY
1
r+y+z—2@xy+yz+zr)+ dryz = 5"

JloKaxkuTe, 9TO XOTsI ObI OJTHO U3 YHCE] PABHO %

2. lTlonmna 3amucasia Ha JocKy 2024 gumcna. Ilocae sToro ona yBemmyniia
KaxkJIoe YHMCJI0 Ha 1, U Ipou3BeJieHre Yncesl He M3MEHUJIOCh. 3aTeM OHa
CHOBa YBeJIMUINJIa KaKJ0€e U3 4Ynces Ha 1, 1 Tpon3BejieHne BCe eIlle OCTa-
JIOCh TeM ke caMbIM. Takas mpolie/ypa HOBTOPsJIaCh k pa3, U KaxKIbIi
pa3 Mpou3BeJleHNe COXPaHAI0Ch. HeMy paBHO MAKCUMAJIbHO BO3MOXKHOE

k?

3. Ilycts P(z) m Q(x) — HeKOTOpBIE KBaJIpaTHbIE TpexXuaeHbl. DyHKIus
f(x) = P(z)/Q(x) mpurnmaeT 3HadMeHIe paBHOE N° MPHU BCEX HATYPAb-
HBIX T = N Ha npoMexkyTke oT 1 10 5 BkiounTesasHo. Haiinure, gemy

pasuo f(0).



M3BecTHO, 9TO AJIsI paIlMOHAJBHBIX YHUCEJT X1, L2, . .., Ly BBIPAXKEHUS

E Li1 Ly « - - Ty,

1< <19 <... <1 <0

SIBJISIIOTCS TeJIbIMU Jijist BceX k = 1,...,n. HokaxKuTe, 94TO TOr/a BCE
HUCXOJIHbIE YUCJa IeJble.

Ha nocke Hanmmcano HECKOILKO IIPUBEISHHBIX MHOTI'OWICHOB N-il cTere-
Hu, Bce KO3 (MUIMEHTH KOTOPBIX HEOTPUIATEILHBI. Pa3peraerca Bbl-
Oparhb Jro0bIe JIBa BHIMUCAHHBIX MHOTOWIeHa Py(z) u Q1 (r) u 3aMeHuTH
MX HA TAaKUe JIBa MPUBEJEHHBIX MHOTOUYIeHA n-it crenenn Po(x) u Q2(x),

aro P (z)+Q1(x) = Pa(x)+Q2(z) nmun Py (x)Q1(x) = Pa(z)Q2(x). Ho-
KasKITe, YTO I10C/Ie IPUMEHEHHs JII0O0r0 KOHEUHOIro YHC/ia TaKUX Olle-
paluii He MOXKeT OKa3aTbCsd, YTO KarK/Iblil MHOIOYJIEH Ha JIOCKEe MMeeT
7 PA3JIMYHBIX II0JIOYKUTEJILHBIX KOPHE]t.

Haitnre Bce Takue muorounensl Q(x), aro Q(x — 1) = Q(x) — 2z + 1.

YpaBHeHUE 23 + ax® + bz + ¢ = 0 umeer TPU HEOTPUIATEJILHBIX KOPHI,
Ka KBl M3 KOTOPBIX He ITpeBocxoanuT 2. /lokakure, 1TO

—2<a+b+c<O.

CKOJIBKO CYIIECTBYET PA3INIHBIX MHOTOYIEHOB, YIOBIETBOPSIIOIINX TPEM
JTAHHBIM TPEOOBAHUSIM:

e Bce K03 dUIMeHTHl paBHbI *1,

® KOJIMYEeCTBO BENIECTBEHHLIX KOPHell COBIIQJIaeT CO CTeleHbIO MHO-
ro4JieHa,

® CTelleHb MHOT'OYJIEHA He paBHa 37

Haiimure Bce Takue muorodiensl Q(x), uto Q(z)* = 2Q(22% — 1) + 2.



